



Agenția pentru Protecția Mediului Galați

INFORMARE DE PRESĂ
5 iunie - Ziua Mondială a Mediului



World Environment Day 2015
**Seven Billion Dreams.
One Planet.
Consume with Care.**
June 5

Agenția pentru Protecția Mediului Galați celebrează **Ziua Mondială a Mediului** printr-o serie de acțiuni menite să atragă atenția asupra necesității de a lua atitudine și de a acționa în folosul mediului și pentru sănătatea noastră.

În cadrul ediției din acest an al **Săptămânii Verzi (Green Week) - 02-05.2015**, desfășurată sub patronajul Comisiei Europene și care a avut ca temă „**Natura și Biodiversitatea**”, APM Galați, în parteneriat cu Complexul Muzeal de Științele Naturii „Răsvan Angheluță” Galați a derulat două proiecte de educație ecologică pentru evaluarea speciilor de păsări și fluturi, a sănătății ecosistemelor acvatice din ariile protejate din județul Galați: „**Prut prin lupă!**”, respectiv „**Diversitatea faunei din zone protejate**” - Siret.

Elevii școlilor partenere au fost implicați în activități de investigare bazate pe experimentare, interactivitate, interdisciplinaritate prin prelevări de material, observații privind speciile și adaptările acestora, determinarea speciilor indicatoare, măsurarea unor parametri fizico-chimici ai apei, interpretarea relațiilor dintre diferiți factori și evaluarea impactului activităților umane.

De asemenea, în data de **05 iunie 2015**, între orele **10.00-12.30**, în zona aleii pietonale dintre **P-uri (Faleza superioară)** vor fi organizate activități educative în colaborare cu voluntarii Asociației „Tinerii și Viitorul”: concursuri de desene, afișe și machete; realizarea unui puzzle „Cum protejăm natura?”; prezentarea unor lucrări și ținute vestimentare din materiale reciclabile.

Parteneri: Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Galați, Patronatul Farmaciilor Independente „Ethica”, Inspectoratul Școlar Județean Galați, VOX TV Galați – Brăila, Viața Liberă Galați, Școala Gimnazială nr. 26 Galați.

Tema propusă de UNEP pentru sărbătorirea Zilei Mondiale a Mediului în anul 2015 - **Șapte miliarde de vise. O planetă. Consumați cu grijă – Seven Billion Dreams. One Planet. Consume with Care** - lansează provocarea privind încurajarea dezvoltării de ramuri economice durabile, asigurând astfel stabilizarea ratei de consum a resurselor naturale, cu reducerea impactului asupra mediului.

“În acest an al transformărilor, să celebrăm Ziua Mondială a Mediului gândindu-ne la consecințele alegerilor noastre asupra mediului. Haideți să devenim administratori mai buni ai planetei!”, a declarat Ban Ki-Moon, secretarul general al Națiunilor Unite.

DIRECTOR EXECUTIV
Carmen SANDU

